



网恋仨月被骗近3万 神秘女友竟是好兄弟

被告人已归还钱款，被判处有期徒刑一年



和好兄弟介绍的“神秘女友”网聊仨月却从未一睹芳容，为证真心，“90后”小伙前后转账“女友”近3万元，怎料竹篮打水一场空，日日网聊的“神秘女友”竟是自己的好兄弟。近日，济宁高新区检察院办理的一起网络诈骗案，其被告人仲某某因犯诈骗罪，判处有期徒刑一年，缓刑二年，罚金人民币五千元。

上近30000元。

“网恋期间两人从未发过语音，也没打过电话，就连一张照片都没见过，仅仅通过文字聊天维系关系。”济宁高新区检察官韩玉昌说，网恋时间一长，杨某某便开始心生疑虑，多次主动提出见面，但均被“粉粉飘雪”以还上钱再见面为由拒绝，而后“粉粉飘雪”陆续还给杨某某300多元以表诚心。

眼看骗局即将被戳穿 好友主动承认了罪行

有女友却无法相见，这让杨某某一时间心中颇为苦闷。再次见到好友仲某某便主动向其谈及此事，称自己怀疑可能被骗。但一番交谈后，仲某某给出的回复却十分坚定，并直言愿帮“粉粉飘雪”垫付所欠杨某某的钱财。

“仲某某开始说还5000元，后又说还15000元，结果到头来一分钱也没给，杨某某遂向公安机关报了案。”韩玉昌说，在得知杨某某报案后，眼看骗局

即将被戳穿的仲某某主动承认了自己的欺骗行为。原来在2017年3月份，一时缺钱的仲某某便将主意打到了单身好友杨某某身上。

“当时，他谎称要给杨某某介绍女友，实则自己申请了一个微信小号。为增加可信度，他将小号微信取名为‘粉粉飘雪’并佯装该女子进行网聊。”韩玉昌说，经过核实，仲某某以“粉粉飘雪”的身份骗取杨某某两万八千余元，到案后的仲某某悉数归还了杨某某，并取得杨某某的原谅。2020年7月21日，经济宁高新区检察院提起公诉，被告人仲某某犯诈骗罪，被判处有期徒刑一年，缓刑二年，并处罚金人民币五千元。

检察官在此提醒，“网恋”有风险，转账需谨慎。网络交友实施诈骗的套路近年来屡见不鲜，你认为和屏幕那头的人惺惺相惜，对方却只想要你的钱，因此在确立关系之前应多渠道核实对方身份，一旦牵扯到财物，更应提高警惕，千万别被感情冲昏了头脑，盲目地为“爱”投资，不然错付的不仅仅是自己的感情，更是较难挽回的经济损失。

近日，日照市公安局岚山分局在市局禁毒部门的密切配合下，雷霆出击，成功侦破“7·16”吸贩毒案。截至目前，已抓获涉毒违法犯罪人员22名，打掉贩毒团伙1个、吸毒窝点2个。



抓捕现场。 警方供图

日照警方历时一年侦破“7·16”吸贩毒案 贩毒组织头目“灰哥”这回栽了

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张国桐

首战告捷，“灰哥”不姓灰

“最早获得案件线索是去年7月16日，到今年7月16日全案侦破，刚好一年整。”说起这起案件，日照市公安局岚山分局禁毒大队民警说。2019年7月16日，日照市公安局岚山分局禁毒大队在侦破一起涉毒案件深挖细审时，获得一个化名“灰哥”的贩毒组织头目在日照较为活跃，是当地多数吸毒人员的“上家”。而其贩毒通常采用不见面的交易方式，颇为狡猾。

2020年7月14日，专案组民警获得可靠情报，“7·16”案贩毒组织头目“灰哥”的马仔滕某将于当晚在日照市区某处进行毒品交易。专案组立即行动，在市局禁毒支队的密切配合下，23时许，专案组民警将刚刚完成毒品交易、正准备驾车离开的犯罪嫌疑人滕某抓获，现场查获冰毒2克以及用于毒品计量的电子秤一部、自封袋若干。

经讯问，滕某交代了其所在贩毒团伙的组织架构：头目“灰哥”真实身份是代某，负责“供货”及联系“下家”，其情妇王某为组织提供支付宝账号，负责收取毒资，而滕某则是按照代某的指令负责送“货”。与此同时，审讯组还从滕某口中获得代某实际居住地的详细信息。首战告捷！

乘胜追击，团伙头目被擒

在突审获得重要信息后，蹲守组民警已经在代某居住的小区设下埋伏。

7月15日5时，同样鏖战一夜的审讯组民警从岚山赶到日照市区，与蹲守组民警会合。按照“马仔”滕某提供的信息，民警敲响了代某家大门。来开门的正是代某的情妇王某！专案组民警以迅雷不及掩耳之势冲入房中，首先将王某控制，然后进入卧室将正准备起身反抗的代某抓获，通过当场对代某住所进行搜查，查获吸毒工具一宗。

至此，岚山警方历时一年的缜密侦查，“7·16”案成功破获，贩毒团伙成员悉数落网。

集中收网，连抓19人

经查，2013年代某从外地来日照投奔朋友，染上毒瘾。后积蓄所剩无几，于是代某想到了贩毒，以贩养吸。于是他找来因“毒”结缘的王某和之前认识的毒友滕某，三人一拍即合，同时进行了自认周密的分工。随着案件继续深入，专案组民警抓住有利时机，一鼓作气，集中收网，连续抓获吸毒人员19人。

自7月14日以来，“7·16”专案共抓获吸食、贩卖毒品嫌疑人22名，涉案毒品总量达560余克，现场缴获冰毒4克以及精制简易冰壶、锡纸、吸管、电子秤、自封袋等专门用于吸食、贩卖毒品的工具一宗。22名涉毒人员均处以行政拘留，其中强制或社区戒毒14名。同时，对代某等4名涉嫌犯罪人员依法采取刑事强制措施。

山东省第二次全国污染源普查“十佳最美普查人”名单

胡伟	济南市生态环境局历城分局项目总量控制科科长
张曦乔	淄博市生态环境质量控制服务中心
杨育杰	烟台市生态环境局海阳分局
冯玉池	潍坊市生态环境局诸城市分局
王大陆	济宁市生态环境局曲阜市分局
付天增	济宁市曲阜市农业农村局
刘强	临沂市生态环境局蒙阴县分局
赫刚	聊城市生态环境局
刘军	滨州市生态环境局邹平分局
翟秀英	菏泽市生态环境局东明县分局

均错误率从57.7%下降到8.8%，提高了工作质量。二建立核算调度机制保质量。建立了日调度制度、会议调度制度、定期通报制度、预警提醒制度。三坚持边审边改保质量。四坚持夯实责任保质量。五坚持营造氛围保质量。组织“六·五”世界环境日普查宣传活动，发放宣传册和宣传手提袋；在淄博晚报开设“淄博市第二次全国污染源普查人物风采”栏目，对全市普查工作中涌现出来的典型人物进行报道。

杨育杰，烟台市生态环境局海阳分局副局长。他是生态环境系统的普查老兵，1988年以来先后四次参加污染源普查（调查）。在第二次全国污染源普查工作中，他既是指挥员，整合镇区街道、责任部门、技术服务方、质控服务方的普查力量，全市一盘棋，不等不靠创造性开展工作；又是战斗员，积极深入普查一线，入户清查、入户调查、数据核算，狠抓质量，高标准完成各项任务。

冯玉池，潍坊市生态环境局诸城市分局污染防治总量控制办公室主任。他在十年一次的污染源普查中，坚守一线，扎实工作，不厌其烦不辞辛劳地进行宣讲培训；加班加点任劳任怨，与具体填报人员面对面进行合规性审查；聚心聚力集思广益，认真核算严格审核确保质量。

王大陆，济宁市生态环境局曲阜市分局

科技辐射安全管理科科长，普查办公室副主任。他作为“二污普”的技术负责人和质量负责人，在人少、任务重的情况下，勇于担当，敢挑重担，研究适合曲阜实际的工作方法，采取积极措施确保污染源普查顺利开展。

付天增，曲阜市农业农村局科员。在普查工作中高度负责，加班加点，能够发扬一丝不苟、迎难而上的干事精神。在数据审核期间，参加培训和数据审核7次，审核180多万个数据指标，展现出良好的精神风貌和优秀的工作能力。在平凡的岗位上，书写了不平凡的人生，为畜牧业污染源普查工作贡献自己的一份力量。

刘强，临沂市生态环境局蒙阴县分局综合与科技科科长。他主导开展蒙阴县第二次全国污染源普查，牵头制定普查方案，认真抓好普查培训，严把普查数据质量关，出色完成了全县清查、入户普查、数据录入、数据审核修改等工作，共普查排污单位1253个，其中工业源608个，畜禽规模养殖场197个，生活源359个，集中式污染治理设施4个，移动源85个，受到了上级部门的充分认可和普查对象的广泛赞誉。

赫刚，聊城市生态环境局综合与科技科科长。他曾参与第一次全国污染源普查工作，凭借丰富的工作经验，被委以重任，牵头负责聊城市第二次全国污染源普查工作。在

普查工作中，他以“较真”被广为人知，和业务较真、和事实较真、和时间较真，刻苦钻研，事必躬亲。在他的带领下，聊城市圆满完成普查第三方引入、清查建库、全面入户、数据核算等工作，各项普查工作位居全省前列。

刘军，滨州市生态环境局邹平分局环评科科长。他始终坚持“高标准、严要求”的工作原则，积极开展、落实国家、省、市发布的各项工作任务。面对范围宽泛、细致、繁杂的普查工作，该同志主动作为，不等不靠，积极探索有效的普查工作方法；发动各种形式的宣传，积极协调沟通各相关部门、各镇街，在全市营造了重视污染源普查工作的良好氛围；始终以任劳任怨、求真务实的“工匠”精神落实普查工作的一点一滴，顺利完成邹平市污染源普查各项工作任务。

翟秀英，菏泽市生态环境局东明县分局总量办主任。她在东明县全国普查工作中不辞辛苦，对用电量较大的企业名录、信访举报清单、“散乱污”企业清单逐一排查，最终确定工业源调查数量512家；针对东明县石油化工企业的特点，设立普查填报大厅，对企业提出的问题汇总分析，确保数据的真实性和准确性；深入重点企业现场核实，建立多阶段审核制度，高效率、高质量地完成普查表格的核算、审核工作。